
 

Reponses August 2018 - Friends & Family Test  

 
We have submitted our August 2018 questionnaires with the following results: 
 
Extremely likely to recommend = 6 
 
Likely to recommend = 4 
 
Comments: 
 
All round this surgery is pretty good. 
It all suits me pretty well. 
Good doctors. 
Suits me very well. 
Very supportive with my complex conditions 
I really rate both doctors 
It has suited me for the last 10-years. 
Not much could be improved 
I have always done well here. 
Care from the doctors is always good. 
 
 
Collette Fisher 

Practice Manager 

 

 



 

 

  


